



Water Street Cafe Menu

https://menuweb.menu 113 Water St, Boyne City, MI, 49712, United States +12315829929 - http://www.water-street-cafe.com/









Water Street Cafe Menu



Toast

FRENCH TOAST

Dessert

CREPES

Potatoes

HASH BROWNS

American Food

EGGS BENEDICT

Hot Drinks

COFFEE

Ingredients Used

SEAFOOD

CHEESE

PORK MEAT

CORNED BEEF

BEEF

These Types Of Dishes Are Being Served

SOUP

PANINI

CHICKEN

TOSTADAS

MEAT

Water Street Cafe

113 Water St, Boyne City, MI, 49712, United States

Opening Hours:

Tuesday 08:00-15:00 Wednesday 08:00-15:00 Thursday 08:00-20:00 Friday 08:00-20:00 Saturday 08:00-20:00 Sunday 08:00-13:00

Made with menuweb.menu

